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Režim študija 

Predmet 

Študijski program     

 Semester 

Vrsta predmeta     

Nosilec (nosilci) predmeta 

Sodelujoče organizacijske enote (katedre in inštituti
 

Datum objave režima študija 

Vrazov trg 2 
SI-1000 Ljubljana 
E: ksz@mf.uni-lj.si  
T: +386 1 543 7700 

Komisija za študijske zadeve 
UL Medicinske fakultete 

Letnik izvajanja predmeta

Število ,5 (ECTS) 

Moduli predmetB
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A. Splošni del (velja za obvezne in izbirne predmete) 

1. Cilji in kompetence

2. Natančen potek študija
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3. Sprotna preverjanja znanja in veščin

4. Pogoji za pristop h končnemu preverjanju znanja (predmetnemu izpitu)

5. Končno preverjanje znanja in veščin (predmetni izpit)
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6. Druge določbe

7. Primarno in dopolnilno študijsko gradivo
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8. Izpitne teme, klinične slike in veščine

9. Druge informacije
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B. Izbirni predmeti (velja tudi kot najava izbirnega predmeta) 
 
1. Izvajalci izbirnega predmeta 
 
 
 
 
 
2. Okvirno obdobje izvajanja v semestru 
 
 
 
3. Omejitev vpisa študentov k izbirnemu predmetu 

 
 
 
 
 
4. Navedite, ali se izbirni predmet izvaja v angleškem jeziku za študente, ki na UL MF gostujejo 

v okviru programov mobilnosti (Erasmus+ in drugo). Navedite morebitne posebne in 
dodatne pogoje, v kolikor je izbirni predmet na voljo za tuje študente. 
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Opombe: 
 
1. Režim študija začne veljati z dnem objave in velja do preklica oziroma najave spremembe. 

Med študijskim letom sprememba režima študija ni dopustna. V primeru spremembe je 
uveljavitev mogoča šele z začetkom naslednjega študijskega leta (spremembe režima študija za 
študijsko leto morajo biti objavljene najpozneje 14 dni pred pričetkom študijskega leta kot 
nov režim študija).  

 
2. Režim študija za obvezne predmete mora biti objavljen najpozneje 14 dni pred pričetkom 
študijskega leta. 

 
3. Režim študija za izbirne predmete velja tudi kot najava izbirnega predmeta in mora biti objavljen 

najpozneje do 30. junija pred študijskim letom, v katerem se bo izvajal.  
 
4. Režim študija mora biti objavljen v slovenskem in angleškem jeziku. 

 
5. V režimu študija se Pravilnik o preverjanju in ocenjevanju znanja in veščin za EMŠ programa 

Medicina in Dentalna medicina uporablja izraz pravilnik. 
 
 
V primeru nejasnosti kontaktirajte Komisijo za študijske zadeve UL MF  
preko elektronske pošte: ksz@mf.uni-lj.si. 
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	Text8: Predmet je oblikovan poudarjeno klinično aplikativno v sodelovanju psihiatra in specialista iz somatskega področja medicine. Predstavljenih bo 14 tematskih sklopov psihosomatske medicine. Ob koncu vsake teme imajo študentje možnost pridobiti model, kako multidisciplinarno razumeti in obravnavati paciente s psihosomatsko boleznijo, ob tem bodo dobili tudi informacijo o področjih, kjer obstajajo klinične dvoumnosti. Razumevanje različnih področij psihosomatike in diagnostično-terapevtske negotovosti bo v oporo pri oblikovanju profesionalne drže pri kliničnemu delu in pri multidisciplinarnemu sodelovanju, zato je izbirni predmet primeren za študente proti koncu študija, ki se že soočajo z realiteto kompleksnosti kliničnega dela.   Kompetence:· Razumeti vpliv psiholoških in socialnih dejavnikov na somatske bolezni in obratno· Razumeti celostni in sistemski pristop k zdravljenju pacientov s somatsko in psihiatrično komorbidnostjo· Razvoj bazične kompetence za multidisciplinarno zdravniško sodelovanje na psihosomatski ravni· Razumevanje pomembnosti zmožnosti za oblikovanje terapevtske alianse v različnih kliničnih okoliščinah
	Text9: Oblika predmeta bo usklajena s klinično epidemiološko situacijo novembra 2021. Vsak tematski sklop traja po 2 šolski uri, od tega je del sklopa rezerviran za vprašanja in razpravo. Vsako temo predstavita specialist psihiater in specialist drugih kliničnih strok v smislu konzilija ob pacientovi problematiki. V ospredju je klinična predstavitev pacienta (ali pacientov), teoretično znanje je podano le kot razlagalni model - nosilca teme sproti ob predstavitvi pacienta s psihosomatsko problematiko razložita po potrebi tudi značilnosti svojega strokovnega področja, ki pomagajo razložiti konziliarno problematiko. Študentje so povabljeni k aktivnemu sodelovanju z vprašanji in refleksijami na strukturiran način  glede na abecedno zaporedje prijavljenih bodo za vsako temo določeni od 2 do 4 študentje, ki bodo oblikovali vprašanja predavateljem ob koncu teme, da se zagotovi aktivno sodelovanje in da se vadi komunikacija s specialisti različnih področij. Polno predavanje bo le uvodno, da bo ustrezno razložen koncept psihosomatike s psihiatrične plati.Obravnavne bodo naslednje teme v okviru psihosomatike: funkcionalna oziroma medicinsko nepojasnjena stanja, stres in psihoneuroimunologija, anksioznost in depresija ter somatske bolezni,  duševne motnje v perinatalnem obdobju, nevrološka funkcionalna stanja in konverzivne motnje, psihosomatika pri otrocih in mladostnikih, debelost in kompulzivno prenajedanje, obravnava oseb s HIV okužbo, koncept spolne medicine, kronična bolečina, funkcionalne motnje v gastroenterologiji,  kardiovaskularne bolezni, odnosno zahtevni pacienti v psihosomatiki in odzivi zdravnikov.Pričakuje se polna prisotnost, razen v primeru višje sile oziroma bolezni. Študent se z nosilcem predmeta dogovori za obliko nadomeščanja teme, pri kateri ni bil prisoten. Urnik Ponedeljek 22.11.2021  Tema & nosilci 8.30- 8.55 Uvod v izbirni predmet, Izr. prof. dr. Maja Rus Makovec, dr.med.9.00 -10.30 Koncept psihosomatike s psihiatrične perspektive (predavanje kot osnova razumevanja teme), prof. dr. Mojca Z. Dernovšek, dr. med.10.45-12.15 Medicinsko nepojasnjena stanja, izr. prof. dr. Maja Rus Makovec, dr. med., prof. dr. Erika Zelko, dr. med. (družinska medicina)12.30-14.00 Anksiozno depresivna stanja z manifestacijo nevroloških simptomov, prof. dr. Brigita Novak Šarotar, dr. med., prof. dr. Janja Pretnar Oblak (nevrologija)Torek 23.11.20219.00 -10.30 Duševne motnje v perinatalnem obdobju, asist. dr. Tea Terzič, dr. med., Marijana Vidmar Šimic, dr. med.(ginekologija s porodništvom)10.45-12.15 Kronična bolečina, asist. dr. Nikolina Rijavec, dr.med., dr. Boris Rijavec, dr.med. (ortopedija, urgentna medicina)12.30-14.00 Spolna medicina, Irena Rahne Otorepec, dr. med., asist. Bojan Štrus, dr.med. (urologija)Sreda 24.11.20219.00 -10.30 Nevrološka funkcionalna stanja in konverzivne motnje, izr. prof. dr. Jurij Bon, dr. med., prof. dr. Zvezdan Pirtošek, dr. med. (nevrologija)10.45-12.15 Psihosomatika pri otrocih in mladostnikih, izr. prof. dr. Maja Drobnič Radobuljac, dr. med., prof. dr. Tadej Battelino, dr. med. (pediatrija)12.30-14.00 Obravnava oseb s HIV okužbo, Peter Zajc, dr. med., Tomaž Vovko, dr. med. (infektologija)Četrtek 25.11.20219.00 -10.30 Stres in psihoneuroimunologija, doc. dr. Bojana Avguštin Avčin, dr. med.,  asist. dr. Nataša Milivojevič, dr.med. (intenzivna medicina)10.45-12.15Motnje hranjenja, asist. dr. Karin Sernec, dr. med., prof. dr. Nada Rotovnik Kozjek (klinična prehrana)12.30-14.00Funkcionalne motnje v gastroenterologiji, izr. prof. dr. Maja Rus Makovec, dr. med., izr. prof. dr. Rado Janša, dr.med. (gastroenterologija)Petek 26.11.20218.30-10.00 Kardiovaskularne bolezni Marko Saje, dr. med., prof. dr. Borut Jug (kardiovaskulara medicina)10.15-11.45 »Težak pacient« in odzivi zdravnikov, prof. dr. Borut Škodlar, dr. med., prof. dr. Davorina Petek, dr.med. (družinska medicina)12.00-13.00 Povratna informacija in razprava (šteje za preizkus znanja)    
	Text10: Glede na abecedno zaporedje prijavljenih študentov bo označeno, kdaj bodo le-ti odgovorni, da na koncu teme za predavatelje pripravijo vprašanje za psihiatra in za nosilca iz somatske medicine, kar bo zagotovilo aktivno sodelovanje študentov. Vsaka tema naj bi vsebovala po 2 vprašanji za psihiatra in po 2 za klinika iz somatskega področja. Predvidoma bo vsak študent prišel na vrsto 2 x. Seveda so vabljeni vsi udeleženci. 
	Text11: Redna prisotnost in sodelovanje z oblikovanjem diskusijskih vprašanj o temi, za katero bo določen.   
	Text12: Zadnji dan bo preverjenje znanja oz. kolokvij potekal v obliki akademske razprave v smislu povratnih informacij študentov o temi psihosomatike. Študent je uspešno opravil izpit iz izbirnega predmeta, če je bil redno prisoten, če je sodeloval z oblikovanjem diskusijskih vprašanj o temi, za katero bo določen in če bo sodeloval pri strukturirani končni razpravi oziroma povratni informaciji.   
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